

Меня зовут Саша, мне 10 лет, учусь я в 4 классе г. Ростова-на-Дону. В школе мне нравится, там интересно и каждый день я узнаю много нового. Я так же хожу в секцию рукопашного боя и участвую в соревнованиях, есть много медалей и наград. Наша команда юнармейцев, в которой я состою, заняла 1 место в районных соревнованиях. А еще наш 4 «а», под руководством любимого учителя Сербиной Любовь Александровны состоит в отряде «Орлята России». Я, как и любой мальчишка люблю играть в футбол и гонять на велосипеде. У меня большая семья, которая меня поддерживает и помогает во всем.